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Datenschutzinformation  

Interessenten für unsere Dienstleistungen  

Datenschutzinformation nach § 15 KDG 

1. Bezeichnung der Verarbeitungstätigkeit 

Interessenten für unsere Dienstleistung der Bereitstellung von Informationen rund um unsere 

Stiftungsarbeit und die Möglichkeiten, sich selbst stifterisch zu engagieren.  

 

2. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen 

Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist  

 

Caritas-Stiftung Deutschland 

Vertreten durch die Stiftungsdirektoren Natascha Peters und Dietmar Bühler  

Werthmannstraße 3a 

50935 Köln 

Telefon: 0221-9410020 

E-Mail: menschlichkeit-stiften@caritas.de 

 

3. Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten 

Unseren Datenschutzbeauftragten erreichen Sie unter der o.g. Adresse oder unter: 

Herrn RA Ziad Kabir,  z.kabir@sco-consult.de 

 

4. Zwecke und Rechtsgrundlagen der Verarbeitung 

Ihre Daten verarbeiten wir aufgrund des Interessens an unserer Dienstleistungen. 

Mit der Einreichung Ihrer personenbezogenen Daten willigen Sie in die Verarbeitung nach § 6 

Abs. 1 b) KDG ein. 

 

5. Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten 

Ihre personenbezogenen Daten werden intern verwendet und an unsere Buchhaltung und 

Stiftungsverwaltung weitergegeben, sofern Sie sich stifterisch engagieren. 

 

6.  Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten 

Die Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten orientiert sich an den gesetzlichen 

Aufbewahrungspflichten. Nach Vertragsende werden Ihre Daten für 10 Jahre aufbewahrt. 

 

7. Betroffenenrechte 

Nach der Datenschutz-Grundverordnung stehen Ihnen folgende Rechte zu: 

 Das Recht auf Auskunft über Ihre gespeicherten Daten (§ 17 KDG). 

 Recht auf Berichtigung zu (§ 18 KDG). 

 Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen sowie Widerspruch gegen 

die Verarbeitung (§§ 19, 20 und 23 KDG). 

 Das Recht auf Datenübertragbarkeit (§ 22 KDG). 

 Weiterhin besteht ein Beschwerderecht bei der zuständigen Aufsichtsbehörde: 
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Katholisches Datenschutzzentrum Frankfurt/M.  

Frau Diözesandatenschutzbeauftragte  

Ursula Becker-Rathmair  

Haus am Dom Domplatz 3  

60311 Frankfurt  

Tel.: 069 / 80087188 00 

Fax: 069 / 80087188 15  

E-Mail: info@kdsz-ffm.de 

 

8. Widerrufsrecht bei Einwilligung 

Sollten Sie in die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch eine entsprechende 

Erklärung eingewilligt haben, können Sie die Einwilligung jederzeit für die Zukunft widerrufen. 

Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbei-

tung wird durch diesen Einspruch nicht berührt.  

 

Widerrufen Sie Ihre Einwilligung zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten, dann kön-

nen wir Sie für unsere Dienstleistungen nicht berücksichtigen und wir löschen Ihre personen-

bezogenen Daten unverzüglich. 

 

Den Widerruf Ihrer Einwilligung schicken Sie bitte schriftlich an o.g. Postadresse. 


